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Prihlásenie 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Vychádza pred prvou sobotou v mesiaci. Šírenie tohto časopisu bez úprav /vcelku/ je vítané  a povolené. Pri kopírovaní jednotlivých častí a ich použití v inom kontexte si redakcia časopisu vyhradzuje právo na vyjadrenie súhlasu. V zhode s dekrétom pápeža Urbana VIII. a vyhlásením II. Vatikánskeho konciluautor vyhlasuje, že nechce predbiehať vyjadrenia Cirkvi,ktorej sa celkom podriaďuje.Slová zjavenia, posolstvá, zázraky a všetko ostatné majú v tomto časopise hodnotu len ľudského svedectva. 



 Prvá sobota v mesiaci – deň, keď sa duchovne spájame꞉ modlíme sa ruženec, rozjímame nad Božím slovom, slávime sv. omšu, adorujeme pred Sviatosťou Oltárnou, rozjímame nad témami v časopise Svetlo Máriino.Naše spoločné modlitbové stretnutie sa uskutoční v sobotu 01.06.2024.Tento mesiac sa modlime za pokoj vo svete. 3
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 V  mesiaci  máj,  ktorý  je  zasvätený  Blaho‑slavenej Panne Márii, nás Panna Mária pozýva k modlitbe srdcom. Len ťažko sa dá zrátať, koľkokrát nám vo svojich posolstvách hovorí o srdci. Srdce je centrom Máriiných posolstiev a duchovnosti, ktorá sa  rozvíja  v Medžugorí. Oči  potrebujú  svetlo,  aby mohli vidieť, uši potrebujú zvuk, aby mohli počuť a aj  naše  srdce  potrebuje  podmienky,  aby  mohlo fungovať  a  aby  sme  ho  my  sami  mohli  pocítiť  a zakúsiť. Sväté písmo nás učí, že srdce  je stredom ľudskej osoby. Božia zmluva je zapísaná v srdci꞉ „Ale toto bude zmluva, ktorú po týchto dňoch uzavriem s domom Izraela – hovorí Pán. Svoj zákon dám do ich vnútra  a  napíšem  ho  do  ich  srdca.  A  budem  im Bohom a oni budú mojím ľudom“ (Jer 31, 33). Srdce je miestom ľudských tajomstiev, jeho svedomie. „Ten, čo má ruky nevinné a srdce čisté, čo nedvíha svoju dušu k márnosti a neprisahá falošne“ (Ž 24, 4). 

Páter Ljubo Kurtovič, OFM
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V  Novom  zákone  sa  srdce  spomína  v súvislosti s radosťou,  láskou, túžbou, ale aj úzkosťou, bolesťou a žiadostivosťou. Človek koná zlo už v srdci a nie až skutkom. Srdce je svedomím  človeka,   jeho  vnútornou svätyňou,   do   ktore j   nemôže   n ikto preniknúť, iba Boh. Panna Mária ako pravá matka nás svojím materinským  srdcom  pozýva,  aby  naša modlitba  vyvierala  zo  srdca  a  dotkla  sa Božieho srdca. Všetci  poznáme  prekážky  a  ťažkosti  v modlitbe. Jednou z najväčších prekážok sú naše  myšlienky,  nesústredenosť,  keďže žijeme  v  zrýchlenom  čase,  preplnení správami, informáciami a hlukom, ktorý nás ešte viac rozptyľuje a vzďaľuje od nás samých a  nášho  srdca.  Preto  je  potrebné  cvičenie, disciplína a vytrvalosť v modlitbe. Určite  poznáte  Ježišovu  modlitbu  alebo modlitbu  srdcom.  Ide  o  veľmi  starú kresťanskú  prax,  ktorá  vznikla  medzi východnými  mníchmi.  Táto  modlitba pozos t áva   z   opakovan i a   k r át kych modlitbových  vzývaní  a  najznámejšie  a najrozšírenejšie  zvolanie  je꞉  „Pane,  Ježišu Kriste,  Synu  Boží,  zmiluj  sa  nado  mnou hriešnym!“ Môžeme sa ju modliť v kostole, v prírode,  doma,  v  meste,  sediac,  kráčajúc, ležiac, ale aj pri práci. Cieľom tejto modlitby je spojenie s Kristom ustavičnou modlitbou, ktorá sa postupne stáva súčasťou nášho bytia ako dýchanie, ktorá nám z mysle preniká do srdca a formuje našu dušu.  Táto modlitba obsahuje v sebe vyznanie a obsah  našej  viery,  sú  v  nej  zhrnuté  všetky zvolania  a  prosby  k  Ježišovi  v  Evanjeliu. Spomeňme si na mýtnika v chráme꞉ „Bože, buď milostivý mne hriešnemu“ (Lk 18, 13) 

alebo  na  slepca  z  Jericha꞉  „Syn  Dávidov, zmiluj sa nado mnou!“ (Lk 18, 39). Opakovanie  a  vytrvalosť  v  modlitbe  sú súčasťou  duchovnej  disciplíny,  ktorá  cvičí náš um a srdce. V modlitbe je dôležité komu a čo hovoríme. Svätý Ján Klimak hovorí꞉ „Tvoja modlitba musí byť veľmi jednoduchá. Nesnaž sa veľa hovoriť.  Nebeský  Otec  takmer  nikdy neodolá jednoduchým, stále opakujúcim sa vetám dieťaťa. Modlitba sa opakuje, až kým sa  nestane  nepretržitou,  zjednotenou  s rytmom dýchania a tlkotom srdca. Cieľom je premena, úplné obrátenie a zjednotenie sa s Bohom, prebývanie v Božom svetle.“Ježišovej modlitbe alebo modlitbe srdcom je  podobná  modlitba  svätého  ruženca,  v ktorej sa obraciame k Panne Márii. Dovoľme jej a pomôžme, aby nás priviedla k Ježišovi, ktorý je našou cestou, pravdou a životom. Modlitba꞉  Panna  Mária,  ty,  ktorá  si  sa modlila  s  prvou  Cirkvou,  s  apoštolmi zhromaždenými  vo  večeradle  poslednej večere,  očakávajúc  Ježišovo  prisľúbenie  – Svätého  Ducha,  nauč  aj  nás  modliť  sa. Vypros  nám  milosť,  ktorá  v  nás  prebudí túžbu  po  modlitbe,  skrze  ktorú  môžeme prísť k Bohu. Ty, ktorá si bola prvou členkou modlitbovej  skupiny  spolu  s  apoštolmi, vypros  milosť  všetkým  modlitbovým skupinám,  aby  vytrvali   v  modlitbe. Ďakujeme  ti,  Mária,  za  tvoje  materinské pozvania,  na  ktorých  je  založené  veľké množstvo modlitbových  skupín,  cez  ktoré Boh  vylial  mnohé  milosti  obrátenia, uzdravenia  rodín  a  duchovných  povolaní. Nech sa v nás i skrze nás Boh oslávi a prejaví svoju  všemohúcnosť  a  milosť  v  mnohých srdciach, ktoré hľadajú Boha. Amen. 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Terézia Gažiová
„Hľa,  teraz  je milostivý  čas,  teraz  je  deň  spásy!“  (2 Kor  6,  2) môžeme neustále opakovať, keď sa pozeráme na takmer 43 rokov zjavení Panny Márie v Medžugorí. „Otvorte svoje srdcia. Toto je milostivý čas, kým som s vami, využite ho. Povedzte꞉ Toto je čas pre moju  dušu,“  povedala  nám  Panna Mária  25.  apríla  2007.  Keď vidíme  koľko  plodov  darovalo  svetu Medžugorie,  v  srdci  niet iných slov iba slová vďaky a modlitby. Ďakujeme ti, Pane, za to, že ešte stále trvá tento čas milosti. Pomôž nám využiť tento milostivý čas, aby sme rozpoznali čas tvojho navštívenia. Dnes nás Mária znovu pozýva k modlitbe srdcom. Teda stretávať sa s Ježišom ako ona, ako svätí a ako  jeho priatelia. Modliť  sa  srdcom znamená uveriť,  že  ani  jedna  modlitba  nezostane  bez  odpovede.  Lebo veríme Bohu, ktorému je daná všetka moc na nebi a na zemi.
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ÚVAHY PRE MODLITBOVÉ SKUPINY   |   SVETLO MÁRIINO   |   MÁJ 2024Mária  nás  vo  svojich  posolstvách  učí꞉ „Modlite  sa  srdcom  i  citmi.  Modliť  sa znamená myslieť na  Ježišovu  lásku  a obetu. Modliť  sa  znamená milovať,  dávať,  trpieť  a obetovať; pozývam vás k úprimnej modlitbe srdcom,  nech  je  každá  vaša  modlitba stretnutím  s  Bohom.  V  každej  práci  a  v každodennom živote postavte Boha na prvé miesto!;  obnovte  svoju  osobnú  modlitbu  a zvláštnym spôsobom proste Ducha Svätého, aby vám pomohol modliť sa srdcom.“  Modlitba  bez  srdca,  iba  z  povinnosti  a iných  príčin,  nás  robí  nepríťažlivými farizejmi.  Modlitba  srdcom  nás  mení. Modlitba  srdcom  nás  robí   dobrými, krásnymi, príťažlivými. Jeden človek, ktorý sa stretá  v  srdci  s  Bohom  v  láske,  môže pritiahnuť tisíce ďalších. To je Máriina škola. Svet  sa  začína meniť  vtedy,  keď  sa  začneme meniť my.   Jedno malé dievčatko pozorovalo modlitbovú  skupinu  pri  modlitbe.  Po modlitbe vykríklo꞉ „Keby ste sa videli, akí ste krásni, keď sa modlíte!“  Aby  sme  rástli  v  modlitbe  srdcom,  je potrebné  stretávať  sa  s  tými,  ktorí  majú podobnú  túžbu. Mária  na  to myslela  už  od začiatku svojich zjavení v Medžugorí, keď nás pozvala zakladať modlitbové spoločenstvá. V priebehu  celých  rokov  svojich  zjavení zdôrazňuje, že prvou modlitbovou skupinou má  byť  rodina.  A  potom  máme  vytvárať modlitbové  skupiny  priateľov,  ktorí  majú spoločný cieľ.  Mária  nás  i  dnes  vracia  tam,  kde  sa nachádza  prvotný  model  modlitbového spoločenstva. To  je návrat do Evanjelia, keď Ježiš  pozval  spomedzi  ostatných  dvanásť apoštolov.  Modlitbové  spoločenstvo  je miesto, kde sa rastie s Ježišom a Máriou. My si 

vyberáme,  kde  chceme  rásť,  v  čom  chceme rásť, čomu sa chceme venovať. Mária nás volá꞉ „Vytvárajte modlitbové skupiny, v ktorých sa budete povzbudzovať k dobru a rásť v radosti“.  Zdravá  modlitbová  skupina  sa  sýti zdravým  pokrmom,  rozjímaním  Božieho slova.  Modlitbová  skupina  je  podobná  i skupine učeníkov s Máriou po Ježišovej smrti, keď  s  nimi  zotrvávala  na  modlitbách.  Tak veľmi  potrebujeme  i  my  v  tejto  dobe nachádzať spoločnú reč modlitby s tými, ktorí majú  podobné  záujmy.  Potrebujeme  sa navzájom.  Mária  si  praje,  aby  sme  ju nasledovali꞉  „Deti  moje,  navzájom  sa povzbudzujte  k  modlitbe  srdcom,  aby modlitba naplnila  váš  život  a  takto  každým dňom,  deti  moje,  budete  predovšetkým svedkami  slúženia꞉  Bohu  v  adorácii  a blížnemu  v  núdzi.  Prihováram  sa  za  vás všetkých, deti moje, a všetkých vás pozývam k obráteniu. Ak sa vy obrátite, aj všetci okolo vás sa obnovia a modlitba sa im stane radosťou“. Toto  sa  deje  v modlitbových  skupinách,  do ktorých nás pozýva Mária. Modlitba꞉  Nebeský  Otče,  ďakujem  ti  za Máriu, za jej zjavenia, za 43 rokov milostivého času. Zošli na nás svojho Ducha Svätého, aby nás obnovil a prebudil v nás túžbu modliť sa srdcom.  Mária,  ty  nám  hovoríš,  že  sme ďaleko.  Pomôž  nám  byť  blízko,  celkom blízučko  tvojho  srdca,  ktoré  chce  zvíťaziť. Nech sa naše srdcia otvoria pre spoluprácu s tebou  a  zahoria  túžbou  po  zotrvávaní  na modlitbe s  tebou za pokoj, na  tvoje úmysly. Veríme  v  silu  a  moc  spoločnej  modlitby  s tebou, Mária. Pomôž nám rozhodnúť sa pre obrátenie, pre cestu svätosti a nádeje, aby nám Boh  daroval  hojnosť  pokoja,  tak  ako  si  to praješ. Amen.
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na svätú Barbarič, OFM omšu



  BOLESTNÉ TAJOMSTVÁ4. Ježiš nesie kríž trpezlivo a s láskouĎakujeme ti, že si prijal kríž. Bol ťažký. Ty si bol unavený a doráňaný, ale s láskou si ho prijal a niesol. (Teraz  rozmýšľam  o  svojom  kríži. Obetujem  Pánovi  stav,   v  ktorom  sa nachádzam.  Odovzdám  mu  svoje  osobné ťažkosti,  bolesti,  utrpenia,  zvlášť,  ak  mám ťažkosti  s  osobami  v  rodine  alebo  v spoločenstve.  Ostanem  v  modlitbe  a rozjímaní, kým nezakúsim v sebe pokoj. V tomto prípade musím zabojovať o vnútorný pokoj a náladu, s akou sa zúčastním sv. omše. Musím si  tiež uvedomiť,  či  som v pokoji  s Bohom, či som sa na neho hneval za to, že mám nejaký kríž alebo utrpenie.)Ježišu, ďakujem ti, že si so mnou v utrpení, že so mnou nesieš môj kríž. Nauč ma niesť kríž  a  zmiluj  sa  nad  všetkými,  ktorí  nesú životné kríže bez  lásky, nádeje a viery. Daj zmysel našim krížom, aby neboli priťažké a utrpenia a skúšky neboli nad naše sily.Otče náš, 10 Zdravas’ Mária, Sláva Otcu, Ó, môj Ježišu...  Zasväcujúca  modlitba  Matke  dobroty, lásky a milosrdenstva(V  Medžugorí  je  zvykom,  že  v  chvíľke ticha  po  štvrtom  tajomstve  bolestného ruženca  (štvrtok  po  štvrtom  tajomstve 

svetla)  –  približne  v  momente  zjavenia Panny  Márie  –  sa  odovzdávame  Panne Márii. Môžeme  to  urobiť  touto modlitbou alebo iným spôsobom.)Ó,  Matka  moja,  Matka  dobroty,  lásky  a milosrdenstva,  nesmierne  ťa  milujem  a úplne  sa  ti  odovzdávam.  Svojou  dobrotou, láskou  a  milosťou  ma  zachráň.  Chcem  ti patriť.  Nesmierne  ťa  milujem  a  túžim  po tom,  aby  si  ma  ochraňovala.  Zo  srdca  ťa prosím,  Matka  dobroty,  daj  mi  svoju dobrotu, aby som ňou získal nebo. Prosím ťa pre tvoju nekonečnú lásku, daj mi milosť, aby som mohol  každého milovať  tak,  ako  si  ty milovala Ježiša Krista. Prosím ťa aj o milosť, aby  som  mohol  byť  milostivý  voči  tebe. Úplne sa ti odovzdávam a prosím ťa, aby si bola so mnou na každom kroku,  lebo ty si  plná  milostí.   Nechcem  na  ne  nikdy zabudnúť. A ak ich niekedy stratím, prosím ťa,  aby  si mi  ich  vrátila.  Amen.  (Modlitba Jeleny Vasilj)Táto modlitba vyvolala počudovanie kvôli slovám „Prosím ťa o milosť, aby som mohol byť milostivý voči tebe“. Na otázku, čo by to znamenalo a ako môžeme byť my milosrdní a  milostiví  voči  Bohu,  Jelena  odpovedala꞉ „Panna  Mária  mi  povedala,  že  niekedy prosíme  aj  o  to,  čo  nie  je  dobré  pre  našu duchovnú  spásu,  tak  nám  to  Boh  nemôže dať.  Ak  vtedy  odpovieme꞉  „Bože,  nech  sa stane  tvoja vôľa!“  sme milosrdní  s Bohom. Ale ak namiesto toho povieme꞉ „Bože, prečo si  na  mňa  zabudol,  prečo  si  mi  dal  tento 10
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kríž...?“  vtedy  sme  nemilosrdní  s  Bohom, neodpúšťame Bohu a duchovne sa trápime a nenapredujeme. Preto je dôležité, aby sme sa pri  tomto  tajomstve,  keď  sa  dotýkame vlastného kríža a utrpenia, vedome zmierili s Bohom a prijali jeho vôľu. Malo by nám byť samozrejme jasné, že Božia vôľa je pre nás to na j l ep š i e .   A l e   my,   a ko   ma l é   d e t i , nerozumieme  a  ani  nedokážeme  pochopiť všetko  zo  svojho  života,  nevieme  dobre zhodnotiť  reálny  stav,  najmä  ak  nie  sme dostatočne duchovne vyvinutí. Vtedy sa na všetky  veci  pozeráme  z  materiálneho hľadiska a zabúdame na duchovné dobro. A práve  tu  sa prejavuje dôvera  alebo viera,  o ktorých  hovoríme,   keď  hovoríme  o odovzdaní sa do Božej vôle.Otče náš, 10 Zdravas' Mária,  Sláva Otcu, Ó, môj Ježišu...  
5. Ježiš zomiera na krížiJežišu, zomieraš na kríži. Mária je verná a trpí  s  tebou.  Ďakujeme  ti  za  tvoju  smrť. Ďakujeme  ti  za  tvoj  kríž.  Pripravujem  sa sláviť  tvoju  krvavú  obetu  nekrvavým spôsobom. Ty si zomrel a zomieraš za mňa i za všetkých ľudí. Kríž je znakom, ako veľmi si nás miloval a táto omša je znakom, ako veľmi nás miluješ aj teraz. Klaniam sa ti a ďakujem ti z hĺbky srdca. Ďakujem ti!Daroval si nám matku a nás si zveril  jej. Nezaslúžili sme si taký dar. Zvlášť nie v tej chvíli, keď si nám ju 

daroval, pretože si trpel kvôli hriechu svojho národa, kvôli nám všetkým a  ty nám za  to v š e t k o   s   l á s k o u   d a r u j e š   m a t k u . N e p r e d s t a v i t e ľ n é   a nepochopiteľné!Ďakujeme  ti,   Mária. Ďakujeme  aj  tebe,  pretože  si matka!  Nech kríž prehovára  ku mne tak ako k tebe. Nech slová z kríža znejú v mojom srdci  tak, ako zneli  v  tvojom  Nepoškvrnenom  srdci.  V mojich ušiach znejú Ježišove slová꞉ Odpusť im...  Žíznim..  Hľa,  tvoja  matka,  hľa,  tvoj syn... Ešte dnes budeš so mnou v raji... Bože môj, prečo si ma opustil?... Otče, do tvojich rúk porúčam svojho ducha...Nech je aj moje srdce  odteraz  priestorom,  v  ktorom  budú znieť tieto slová, v ktorom mi budú prinášať spásu  a  zrodia  ma  pre  nové  spoločenstvo. Zmiluj sa nad zomierajúcimi. Nech počujú tvoj  hlas.  Nech  sa  všetci  načas  zmieria  s tebou a žiadajú o odpustenie. Zasväcujem ti aj  okamih  svojej  smrti.  Nech  všetko  patrí tebe. Ďakujem ti za ten okamih, ktorý bude po  smrti  prvým  stretnutím  s  tebou.  Nech namiesto strachu a úzkosti v tom okamihu moje  srdce  naplní  pokoj.  Zasväcujem  ti  aj tých,  ktorí  budú  pri  mne,  keď  budem prichádzať k tebe. Požehnaj kňaza, ktorý mi dá pomazanie a zmieri ma s Otcom a daj, aby som vo všetkom mohol povedať꞉ Otče, nech sa stane tvoja vôľa!Otče náš, 10 Zdravas' Mária,  Sláva Otcu, Ó, môj Ježišu... 
11



12

V dňoch 23. – 25. apríla tohto roku sa v Medžugorí konala prvýkrát púť “Litovské dni“, na ktorej sa zúčastnilo takmer 200 litovských pútnikov z rôznych častí Litvy. Naše srdcia sa naplnili radosťou, lebo kúsok Litvy dorazil do Medžugoria. Myšlienka zorganizovať litovské dni vznikla zhruba pred rokom, keď po seminári pôstu, modlitby a mlčania, ktorý každoročne  organizuje  spoločenstvo  Svetlo  Máriino,  pocítili  viacerí  účastníci  túžbu pozvať čo najviac krajanov na toto miesto milosti. Zástupcovia Rádia Mária sa rozhodli poprosiť „Veľvyslanectvo nebies“ – Medžugorie – na vlnách Rádia Mária o  uskutočnenie špeciálneho programu na tému Medžugorie꞉ Deti moje, modlite sa. Vedeli ste o tom, že aj Rádio Mária je plodom Medžugoria?Panna  Mária,  naša  Matka  a  Kráľovná  pokoja,  povedala,  že  nikto  nepríde  do Medžugoria náhodou. Ona všetkých pozýva osobne. Sme obzvlášť  radi,  že naši drahí pastieri zareagovali na toto osobné pozvanie. Sme vďační, že nás viedli a sprevádzali arcibiskup  Kestutis  Kevalas  z  Kaunasu  a  biskup  Eugene  Bartulis  zo  Šiauliai.  Ich modlitba,  prítomnosť  a  starostlivosť  otvorili  brány  neba  ešte  viac,  rovnako  ako  naše srdcia. Sprevádzali nás aj kňazi, ktorých služba (spovede, pomoc s prekladom a pod.) bola veľmi cennou súčasťou programu litovských dní v Medžugorí.Chceme sa podeliť aj s faktom, že povolanie niektorých hosťujúcich kňazovdo kňazstva bolo tiež ovocím ich púte do Medžugoria („Po ovocí ich poznáte“, Mt 7,15-20).
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Pútn ic i ,   k tor í   pr i š l i   skôr,   moh l i Medžugorie spoznať trochu viac a vypočuť si svedectvo manželov Patricka a Nancy, ktorí sem pred tridsiatimi rokmi prišli z Kanady. Hlavnou myšlienkou Patrickovho svedectva  bolo vzdať úctu kňazom za to, že za nás dali svoj život a za to, že len ich rukami pri svätej spovedi sa otvárajú nebeské brány. Rovnako, že život s posolstvami Kráľovnej pokoja činí zázraky v nás i okolo nás.V  prvý  deň  spoločného  programu litovských  dní  v  Medžugorí  nás  privítala Terézia  Gažiová,  zakladateľka  komunity Svetlo Máriino, ktorá nám povedala, ako sa v tejto  malej  dedinke  začala  história  zjavení Panny Márie v Bosne a Hercegovine. Terézia predstavila  v  škole  Panny  Márie  päť dôležitých posolstiev, ku ktorým sme všetci pozvaní꞉  modlitba  ruženca,  každodenné čítanie  Svätého  písma,  sv.  omša,  pôst  o chlebe a vode v  stredu a piatok a mesačná spoveď. Terézia tiež hovorila o tom, že Panna Mária,  ktorá  sa  predstavila  ako  Kráľovná pokoja  na  tejto  zemi,  v  jednom  zo  svojich posolstiev  povedala꞉  „Čo  som  začala  vo Fatime, dokončím v Medžugorí – moje Srdce zvíťazí!“  Tieto  slová  sú  pre  nás  obzvlášť dôležité   v   modernom  spoločensko-politickom  kontexte  a  dávajú  nám  nádej, vediac, že Panna Mária vo Fatime hovorila o R u s k u   a   ž i a d a l a   h o   z a s v ä t i ť   j e j Nepoškvrnenému Srdcu.

Litovčanov srdečne privítal a pozdravil aj správca  farnost i   Medžugorie,   páter Zvonimir   Pavičić, a počas svätej omše nás navštívil  aj  arcibiskup  Aldo  Cavalli, apoštolský vizitátor z Vatikánu v Medžugorí, ktorý  predniesol  homíliu.  Zdôraznil,  že Medžugorie  je  miestom  milosti  a  Panna Mária  nás  sprevádza  v  modlitbe,  ktorej centrom  je  Eucharistia.  Po  obede  všetci pútnici vystúpili na horu zjavení - Podbrdo a po návrate sa pripojili k ďalším pútnikom z celého  sveta  vo  večernom  modlitbovom programe  v  kostole  sv.  Jakuba.  Počas modl i tby   boles tného  ruženca   pred začiatkom svätej omše mal každý možnosť v tichu  otvoriť  svoje  srdce  a  pozdraviť Kráľovnú pokoja (v čase zjavenia).Na  druhý  a  tretí  deň  púte  Litvy  v Medžugorí sme mali jedinečnú príležitosť a dar  vypočuť  si  prednášku  pátra  Ljuba Kurtovića,  ktorý  sa  s nami podelil o  rôzne myšlienky.  Jeho  rozjímania  čítame  každý mesiac v časopise Svetlo Máriino, takže bolo veľkou radosťou počuť a vidieť kňaza, ktorý sa prihovára našim srdciam.Silný dážď zmenil naše plány, preto sme sa na druhý deň vybrali do komunity Cenacolo. Tam sme si vypočuli inšpirujúce svedectvá o zmene života a mohli sme sa presvedčiť, že „pre  Boha  nič  nie  je  nemožné“  (sestra Elvíra). Komunita Cenacolo bola založená v roku 1983, ako nežná Božia odpoveď na krik 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a  zúfalstvo  mladých  ľudí  –  unavených, sklamaných, bez nádeje, drogovo závislých, no  hľadajúcich  radosť  a  skutočný  zmysel života.V posledný deň programu sme si vypočuli aj  slová  o  zmysle  krížovej  cesty,  o  tom,  že Panna  Mária  nás  pozýva  k  spolupráci꞉ darovať  rôzne  ťažkosti,  skúsenosti  a  naše osobné  kríže,  spájať  ich  s  Ježišovým umučením, a najmä modliť sa na jej úmysly. Vystúpili sme na horu Križevac, z ktorej sa ozývali  litovské  modlitby.  Naše  modlitby sme obetovali za pokoj na Ukrajine a v Litve, ktorých história, ako poznamenal arcibiskup Kestutis Kevalas,  svedčí o zázrakoch, ktoré Boh  urobil  pre  náš  ľud.  „Kríž  je  znakom víťazstva, tým znamením zvíťazíš!“Sme  povolaní  nestratiť  dary,  ktoré  sme dostali z neba a naďalej žiť posolstvá Panny Márie. Žiť tu na zemi ako na púti a prinášať 

posolstvá Medžugoria tam, kde sme. Mária nás  pozýva,  aby  sme  vytvárali   malé modlitbové  skupiny,  pretože  „kde  sú dvaja alebo traja zhromaždení v mojom mene, tam som ja medzi nimi“ (Mt 18,20). Pozýva nás tiež  k  modlitbe  za  pokoj,  pretože  „pôst  a modlitba môžu  zastaviť  dokonca  aj  vojny“ (posolstvo Panny Márie 6. augusta 1982).Naozaj verím, že litovské dni v Medžugorí sú  úžasným  začiatkom  obnovy  napĺňania zámerov a plánov, ktoré má Boh pre spásu celého sveta prostredníctvom Panny Márie v Litve.  Tiež  verím,  že  sa  budeme  môcť stretnúť  na  litovských  dňoch  v Medžugorí opäť,  aj budúci rok!Ďakujem,  že  ste  Máriinými  vystretými rukami a odpovedáte na jej volanie.Pripravila꞉ Egle Ozolinčiute
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Drahí priatelia, pozývame vás k spoločnej modlitbe  novény  k  Panne  Márii  ako poďakovanie  za  všetky  milosti,  ktoré  sme prijali prostredníctvom jej príhovoru pred Najvyšším. Novénu  sa  začíname  modliť  spoločne s farnosťou Medžugorie 15. júna 2024. Počas novény  budeme  tí,  ktorí  žijeme  v Medžu-gorí,  vystupovať  každý  deň  na  Podbrdo  a takto sa v modlitbe spájať spolu s vami.
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Novéna pozostáva z modlitby ruženca, a to na tieto úmysly꞉1. deň – modlime sa za vizionárov2. deň – modlime sa za kňazov, ktorí slúžia vo farnosti Medžugorie3. deň – modlime sa za veriacich farnosti Medžugorie4. deň – modlime sa za zodpovedných v Cirkvi5. deň – modlime sa za všetkých pútnikov, ktorí boli v Medžugorí6. deň – modlime sa za všetkých pútnikov, ktorí prídu do Medžugoria7. deň – modlime sa za uskutočnenie všetkých plánov, ktoré má Boh prostredníctvom Medžugoria8. deň – modlime sa za všetky modlitbové skupiny a centrá vo svete, ktoré sú spojené s Medžugorím9. deň – modlime sa na úmysly Kráľovnej pokoja
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Začala sa 1. októbra 2014. Vďaka Pánovi a mnohým, ktorí odpovedali pokračujedodnes. Keď sa modlímea postíme za uskutočnenieMáriiných plánov pokojaa jej úmysly, Boh pôsobískrze Pannu Máriu tam,kde je to najpotrebnejšie,spôsobom akýmje to najlepšie.





Spoločenstvo SVETLO MÁRIINO – súkromné združenie veriacich. Členovia chcú nasledovaním života Panny Márie prinášať Svetlo – Ježiša súčasnému svetu, odliť sa a obetovať za uskutočnenie Božích plánov spásy skrze Pannu Máriu v tejto dobe. Modlitbové spoločenstvá zvyčajne sa stretávajú raz týždenne na modlitbe ruženca na úmysly Panny Márie,za potreby blížnych, rozjímajúnad Božím slovom, zasväcujú sa Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie.Viac informácií꞉ www.svetlomariino.sk



Ďakujem vám, že ste prijalimoje pozvanie!SVETLO MÁRIINO ‑ internetový  časopis. Mesačný duchovný impulz pre modlitbové skupiny̌a jednotlivcov spojených so spoločenstvom Svetlo Máriino. Ak máte záujem finančne podporit činnosť spoločenstva Svetlo Máriino, môžete prispieť na účet꞉  Názov účtu꞉ SVETLO MÁRIINO, n. o. Banka꞉ Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank), Číslo účtu꞉ 5058517603/0900IBAN꞉ SK5409000000005058517603    BIC/SWIFT꞉ GIBASKBX      IČO꞉ 45743304            Pán Boh zaplať!
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